
 

From August 15 to 20, 2025, Data for Progress conducted a survey of 2,372 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and recalled presidential vote. This

sample was also weighted to account for oversamples in Florida, Illinois, North Carolina, Texas, and Virginia with unweighted Ns of 300

each, to ensure proportional representation of likely voters. Please note, the N size displayed in the crosstabs represents weighted N, not

unweighted N, hence displayed totals may appear smaller than the actual respondent count listed above. The survey was conducted in

English. The margin of error associated with the sample size is ±2 percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to

increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For

more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 30 (<30) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<30 subgroups because the

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=2,372 unless otherwise specified.

[1a]  Generally speaking, do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Health insurance companies

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very favorable 10 12 6 11 9 11 16 7 11 8 15 9 13 12 9 6 6 7

Somewhat favorable 34 29 32 40 33 35 29 37 34 34 34 35 30 27 24 32 35 35

Somewhat
unfavorable

28 27 29 26 26 29 19 32 25 31 22 30 21 34 34 36 29 31

Very unfavorable 23 24 29 18 25 21 31 20 23 23 19 22 26 22 24 15 24 24

Haven't heard
enough to say

5 7 4 5 7 4 6 5 7 3 9 4 9 5 9 11 7 2

FAVORABLE (TOTAL) 44 41 38 51 42 46 45 44 45 42 49 44 43 39 33 38 41 42

UNFAVORABLE
(TOTAL)

51 51 58 44 51 50 50 52 48 54 41 52 47 56 58 51 53 55

FAVORABLE (NET) −7 −10 −20 +7 −9 −4 −5 −8 −3 −12 +8 −8 −4 −17 −25 −13 −12 −13

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[1b]  Generally speaking, do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Oil and gas companies

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very favorable 10 8 6 15 7 13 16 7 10 11 12 9 15 10 9 6 15 4

Somewhat favorable 32 23 28 44 30 34 26 35 32 31 31 33 25 41 25 34 40 32

Somewhat
unfavorable

30 32 34 26 33 27 24 34 28 34 25 33 25 28 35 29 22 41

Very unfavorable 20 27 25 9 19 21 24 18 19 21 20 18 21 14 23 19 13 16

Haven't heard
enough to say

8 10 7 6 11 4 11 6 10 4 11 6 14 7 9 12 9 7

FAVORABLE (TOTAL) 42 31 34 59 37 47 42 42 42 42 43 42 40 51 34 40 55 36

UNFAVORABLE
(TOTAL)

50 59 59 35 52 48 48 52 47 55 45 51 46 42 58 48 35 57

FAVORABLE (NET) −8 −28 −25 +24 −15 −1 −6 −10 −5 −13 −2 −9 −6 +9 −24 −8 +20 −21

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[1c]  Generally speaking, do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Big tech companies

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very favorable 9 9 4 11 5 12 16 5 7 11 14 7 16 14 6 3 13 5

Somewhat favorable 31 25 32 38 29 34 29 33 30 35 27 32 23 32 29 22 35 31

Somewhat
unfavorable

34 35 36 33 36 32 25 39 34 35 33 38 26 35 32 41 27 39

Very unfavorable 17 20 22 10 17 16 22 14 18 15 15 16 22 11 17 19 13 15

Haven't heard
enough to say

9 11 6 8 12 5 8 9 11 4 11 8 13 8 16 15 11 10

FAVORABLE (TOTAL) 40 34 36 49 34 46 45 38 37 46 41 39 39 46 35 25 48 36

UNFAVORABLE
(TOTAL)

51 55 58 43 53 48 47 53 52 50 48 54 48 46 49 60 40 54

FAVORABLE (NET) −11 −21 −22 +6 −19 −2 −2 −15 −15 −4 −7 −15 −9 0 −14 −35 +8 −18

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[1d]  Generally speaking, do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Big banks

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very favorable 7 8 3 8 5 9 12 4 6 8 9 6 12 10 4 4 9 4

Somewhat favorable 32 29 29 37 29 36 23 36 29 38 31 34 19 31 29 29 34 34

Somewhat
unfavorable

32 27 35 33 32 31 27 34 30 35 24 34 30 28 36 28 33 39

Very unfavorable 20 24 25 13 22 18 28 16 22 16 22 18 23 19 17 23 13 16

Haven't heard
enough to say

10 12 8 9 13 6 10 10 12 5 14 8 16 13 15 16 12 6

FAVORABLE (TOTAL) 39 37 32 45 34 45 35 40 35 46 40 40 31 41 33 33 43 38

UNFAVORABLE
(TOTAL)

52 51 60 46 54 49 55 50 52 51 46 52 53 47 53 51 46 55

FAVORABLE (NET) −13 −14 −28 −1 −20 −4 −20 −10 −17 −5 −6 −12 −22 −6 −20 −18 −3 −17

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[1e]  Generally speaking, do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Pharmaceutical companies

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very favorable 7 9 4 8 5 10 11 5 7 9 10 6 12 10 11 5 9 6

Somewhat favorable 29 29 27 31 29 29 27 31 27 33 33 30 24 19 21 24 26 28

Somewhat
unfavorable

31 29 33 33 32 31 24 35 31 31 24 33 25 36 30 35 32 39

Very unfavorable 26 25 31 23 26 26 29 25 27 24 22 27 30 27 29 25 24 23

Haven't heard
enough to say

6 8 6 4 8 4 9 5 8 3 10 5 9 8 9 12 8 4

FAVORABLE (TOTAL) 36 38 31 39 34 39 38 36 34 42 43 36 36 29 32 29 35 34

UNFAVORABLE
(TOTAL)

57 54 64 56 58 57 53 60 58 55 46 60 55 63 59 60 56 62

FAVORABLE (NET) −21 −16 −33 −17 −24 −18 −15 −24 −24 −13 −3 −24 −19 −34 −27 −31 −21 −28

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

Page 3/18  (T9ZC2G)



[2a]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how much you trust them, with rank 1 (the top item) being

the group you trust the most and rank 5 (the bottom item) being the group you trust the least.

— Health insurance companies

(N=1,126) 

(Split Sample 1A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 29 31 29 27 33 24 26 30 32 23 33 30 24 20 24 28 28 23

Rank 2 22 22 21 23 20 25 18 24 24 19 27 23 14 26 19 31 20 17

Rank 3 16 17 14 16 16 16 10 19 13 21 8 17 16 18 24 14 14 18

Rank 4 18 13 20 20 19 16 21 16 18 17 19 16 22 12 21 18 24 18

Rank 5 15 17 16 13 12 19 24 11 13 19 13 14 24 24 13 9 15 23

Weighted N 1,126 427 287 412 607 519 367 759 717 409 143 789 137 73 46 45 85 35

[2b]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how much you trust them, with rank 1 (the top item) being

the group you trust the most and rank 5 (the bottom item) being the group you trust the least.

— Big banks

(N=1,126) 

(Split Sample 1A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 20 20 21 19 20 20 17 21 18 23 19 19 30 23 28 21 19 24

Rank 2 25 24 31 22 25 26 25 26 24 29 23 26 22 26 6 18 20 16

Rank 3 21 24 19 21 22 21 21 22 22 20 24 21 21 19 20 21 29 11

Rank 4 18 14 18 22 18 19 19 18 19 16 14 20 15 26 21 17 20 20

Rank 5 15 17 11 17 16 15 18 14 18 12 20 14 11 6 25 22 13 29

Weighted N 1,126 427 287 412 607 519 367 759 717 409 143 789 137 73 46 45 85 35

[2c]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how much you trust them, with rank 1 (the top item) being

the group you trust the most and rank 5 (the bottom item) being the group you trust the least.

— Oil and gas companies

(N=1,126) 

(Split Sample 1A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 18 9 18 26 17 18 18 17 20 14 10 19 20 14 19 19 21 23

Rank 2 17 13 16 21 20 13 19 16 17 16 18 16 19 17 21 26 21 14

Rank 3 20 21 18 19 20 20 22 18 19 20 21 20 16 19 18 23 14 22

Rank 4 22 25 23 18 21 23 18 24 20 26 24 21 17 23 22 19 21 22

Rank 5 24 32 25 16 23 26 23 25 24 24 27 24 28 28 20 13 22 18

Weighted N 1,126 427 287 412 607 519 367 759 717 409 143 789 137 73 46 45 85 35
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[2d]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how much you trust them, with rank 1 (the top item) being

the group you trust the most and rank 5 (the bottom item) being the group you trust the least.

— Pharmaceutical companies

(N=1,126) 

(Split Sample 1A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 13 17 13 10 13 14 11 14 14 13 9 14 13 23 13 24 9 8

Rank 2 18 23 14 16 18 18 17 18 20 15 19 19 22 16 21 13 22 30

Rank 3 20 22 19 20 19 22 26 18 20 21 29 18 19 12 25 17 24 21

Rank 4 23 23 24 22 21 26 27 22 21 28 19 24 29 23 20 19 18 16

Rank 5 25 15 29 32 28 21 19 28 26 23 24 25 18 25 20 27 27 25

Weighted N 1,126 427 287 412 607 519 367 759 717 409 143 789 137 73 46 45 85 35

[2e]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how much you trust them, with rank 1 (the top item) being

the group you trust the most and rank 5 (the bottom item) being the group you trust the least.

— Big tech companies

(N=1,126) 

(Split Sample 1A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 20 23 19 18 16 25 27 17 17 26 30 18 13 21 16 8 23 21

Rank 2 18 18 17 18 17 18 21 16 16 21 14 16 23 15 33 11 18 22

Rank 3 23 16 30 24 24 22 21 24 26 18 18 23 27 32 13 25 20 27

Rank 4 19 24 15 17 22 16 15 21 22 14 23 19 17 16 16 27 17 25

Rank 5 20 19 19 22 21 19 16 23 19 22 16 23 20 17 23 29 23 5

Weighted N 1,126 427 287 412 607 519 367 759 717 409 143 789 137 73 46 45 85 35

[3a]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how likely you think they are to raise prices on consumers

while making record profits, with rank 1 (the top item) being the most likely and rank 5 (the bottom item) being the least likely.

— Health insurance companies

(N=1,246) 

(Split Sample 1B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 24 28 20 24 26 23 29 22 26 22 26 22 39 24 22 22 24 31

Rank 2 25 21 27 28 27 23 26 25 26 23 20 26 21 27 24 28 30 18

Rank 3 19 22 21 15 19 20 16 21 16 26 25 19 19 22 23 20 19 23

Rank 4 15 16 12 15 15 14 16 14 13 19 16 16 12 16 16 9 14 15

Rank 5 16 13 20 17 13 20 14 17 19 11 13 17 9 11 15 21 13 13

Weighted N 1,246 455 321 470 658 588 419 827 811 435 114 906 184 92 45 40 102 36
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[3b]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how likely you think they are to raise prices on consumers

while making record profits, with rank 1 (the top item) being the most likely and rank 5 (the bottom item) being the least likely.

— Big banks

(N=1,246) 

(Split Sample 1B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 7 8 10 4 6 8 12 5 6 9 9 6 8 11 2 7 3 4

Rank 2 13 11 14 14 10 16 11 14 14 11 15 14 11 12 16 18 20 7

Rank 3 19 14 17 26 20 19 18 20 22 15 17 20 21 16 14 19 19 23

Rank 4 26 25 28 26 28 24 25 27 27 24 25 26 25 34 29 27 26 33

Rank 5 34 41 31 30 36 33 34 34 31 41 35 35 35 27 39 29 33 33

Weighted N 1,246 455 321 470 658 588 419 827 811 435 114 906 184 92 45 40 102 36

[3c]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how likely you think they are to raise prices on consumers

while making record profits, with rank 1 (the top item) being the most likely and rank 5 (the bottom item) being the least likely.

— Oil and gas companies

(N=1,246) 

(Split Sample 1B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 24 28 26 19 23 25 20 26 22 27 21 26 15 9 25 24 17 26

Rank 2 18 20 19 16 19 17 20 17 18 18 18 19 14 17 14 23 16 17

Rank 3 22 23 21 23 23 22 23 22 23 20 23 22 28 33 30 19 28 17

Rank 4 18 15 19 20 16 20 19 17 18 18 12 17 26 16 20 20 21 12

Rank 5 18 15 16 22 19 16 18 18 19 16 26 16 17 24 11 15 18 28

Weighted N 1,246 455 321 470 658 588 419 827 811 435 114 906 184 92 45 40 102 36

[3d]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how likely you think they are to raise prices on consumers

while making record profits, with rank 1 (the top item) being the most likely and rank 5 (the bottom item) being the least likely.

— Pharmaceutical companies

(N=1,246) 

(Split Sample 1B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 32 27 32 37 33 30 24 36 33 31 20 36 25 45 40 39 39 28

Rank 2 27 31 23 25 26 27 25 28 24 32 33 24 39 29 30 24 21 46

Rank 3 18 17 23 15 17 19 22 16 17 19 17 17 16 12 11 17 13 7

Rank 4 14 16 13 12 14 14 18 12 18 8 22 13 11 9 11 11 14 10

Rank 5 9 9 10 10 9 10 11 9 9 11 8 10 9 6 8 8 13 8

Weighted N 1,246 455 321 470 658 588 419 827 811 435 114 906 184 92 45 40 102 36
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[3e]  Please drag and drop to rank the following types of companies in order of how likely you think they are to raise prices on consumers

while making record profits, with rank 1 (the top item) being the most likely and rank 5 (the bottom item) being the least likely.

— Big tech companies

(N=1,246) 

(Split Sample 1B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Rank 1 12 9 13 15 12 13 15 11 13 11 25 11 13 11 11 8 16 11

Rank 2 17 17 17 17 18 16 18 17 18 16 15 16 15 14 16 7 14 12

Rank 3 21 24 19 20 21 21 21 21 22 20 18 21 17 17 21 25 21 30

Rank 4 27 26 28 27 26 28 22 30 25 32 25 30 26 25 24 33 25 30

Rank 5 22 23 23 21 23 21 23 22 23 21 18 23 29 32 28 27 22 18

Weighted N 1,246 455 321 470 658 588 419 827 811 435 114 906 184 92 45 40 102 36

[4]  Have you or someone you know personally experienced any of the following weather events in the last five years? Please select all that

apply.

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Extreme heat waves 45 49 46 40 49 41 47 44 45 45 38 45 52 46 45 50 48 40

Neither I nor anyone I
know has personally
experienced any of the
above

30 28 28 34 29 31 24 33 31 29 39 30 23 13 36 16 20 25

Flooding or flash
flooding

29 31 33 23 29 28 37 25 29 28 35 27 33 28 30 51 48 41

Hurricanes or tropical
storms

26 23 28 27 24 29 28 25 26 27 26 25 32 79 19 61 36 40

Wildfires or wildfire
smoke

20 21 24 18 20 21 25 18 19 22 11 21 23 17 22 14 16 20

Extreme winter storms 20 22 21 17 18 22 23 19 20 21 13 20 27 16 17 12 30 20

Severe drought 12 13 13 11 11 13 14 11 12 13 7 12 14 9 8 11 15 6

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[5]  Would you say the number of extreme weather events, like hurricanes, flash floods, droughts, or heat waves, has increased, decreased,

or stayed the same over the past five years?

(N=1,160) 

(Split Sample 2A)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

The number of extreme
weather events has
increased

65 76 64 53 69 60 57 69 63 68 58 65 64 65 75 50 64 62

The number of extreme
weather events has stayed
the same

27 16 30 38 22 33 30 26 29 25 33 28 24 29 18 44 28 28

The number of extreme
weather events has
decreased

5 5 2 7 5 5 10 3 5 6 6 4 8 4 2 <0.5 6 1

Don't know 3 2 4 2 4 1 3 2 3 2 3 2 4 3 5 6 2 9

Weighted N 1,160 454 275 431 605 555 392 768 734 426 130 813 173 95 42 38 94 39

[6]  Would you say the number of climate change-related events, like hurricanes, flash floods, droughts, or heat waves, has increased,

decreased, or stayed the same over the past five years?

(N=1,212) 

(Split Sample 2B)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

The number of climate
change-related events has
increased

70 85 77 51 73 67 67 72 69 73 78 67 69 65 73 72 66 67

The number of climate
change-related events has
stayed the same

21 10 15 37 20 24 22 21 22 20 13 24 25 27 21 23 28 25

The number of climate
change-related events has
decreased

3 4 1 5 3 4 5 3 3 5 1 4 2 6 4 2 3 4

Don't know 5 2 6 7 5 5 5 5 6 2 8 5 4 3 2 4 3 4

Weighted N 1,212 428 333 451 660 552 394 818 794 418 128 881 148 71 50 46 92 32
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[7]  How concerned are you about rising home or property insurance rates in the coming years, if at all?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very concerned 52 62 55 41 56 48 51 53 52 54 49 51 61 56 54 52 45 42

Somewhat
concerned

32 29 30 37 31 34 31 33 31 34 31 34 26 36 32 32 40 42

Not that concerned 8 5 6 12 6 10 9 8 8 8 10 8 7 4 3 6 9 11

Not concerned at all 6 3 7 8 5 7 7 5 7 3 8 5 5 3 8 7 5 3

Don't know 2 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1

CONCERNED
(TOTAL)

84 91 85 78 87 82 82 86 83 88 80 85 87 92 86 84 85 84

NOT CONCERNED
(TOTAL)

14 8 13 20 11 17 16 13 15 11 18 13 12 7 11 13 14 14

CONCERNED (NET) +70 +83 +72 +58 +76 +65 +66 +73 +68 +77 +62 +72 +75 +85 +75 +71 +71 +70

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[8]  Do you support or oppose eliminating funding for the Federal Emergency Management Agency (FEMA), the federal agency that is

responsible for providing communities with both disaster preparedness resources and disaster relief after extreme weather events?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly support 15 15 10 18 13 17 16 14 16 13 14 15 18 14 13 16 20 7

Somewhat support 18 11 16 26 16 20 22 16 18 18 17 18 17 14 16 22 19 29

Somewhat oppose 18 10 16 27 17 18 17 19 20 15 12 19 13 19 20 13 20 22

Strongly oppose 44 59 52 23 46 41 37 47 40 50 50 43 46 48 42 45 40 40

Don't know 6 5 7 6 7 4 8 5 7 3 7 5 5 4 9 4 1 3

SUPPORT (TOTAL) 33 26 26 44 29 37 38 30 34 31 31 33 35 28 29 38 39 36

OPPOSE (TOTAL) 62 69 68 50 63 59 54 66 60 65 62 62 59 67 62 58 60 62

SUPPORT (NET) −29 −43 −42 −6 −34 −22 −16 −36 −26 −34 −31 −29 −24 −39 −33 −20 −21 −26

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[9]  To what extent do you trust oil and gas companies to prioritize American consumers over their profits?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

A great deal 8 7 3 12 6 10 12 6 8 8 9 7 14 13 6 4 10 5

Some 23 16 20 33 23 24 24 23 24 22 23 23 21 21 15 21 32 26

Not much 41 42 42 39 43 39 39 42 40 42 38 41 43 39 56 41 39 45

Not at all 28 35 35 16 29 27 24 30 28 29 30 29 22 27 23 34 19 23

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[10]  Do you think CEOs of oil and gas companies have too much power, the right amount of power, or not enough power in America's

political system?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Too much power 67 73 71 57 68 65 58 71 66 68 59 70 63 65 71 68 58 68

The right amount of
power

25 18 21 34 20 30 31 21 23 27 28 22 26 26 21 20 35 28

Not enough power 3 3 3 3 4 2 4 2 4 2 2 3 5 2 3 3 2 1

Don't know 6 5 6 7 8 3 7 5 7 3 10 5 6 7 4 8 5 3

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[11]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who accepted campaign donations from oil and gas companies or oil and gas

CEOs, or would it not affect how you vote?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Much more likely to
vote for that
candidate

3 4 2 4 3 4 6 2 3 4 4 3 8 6 2 3 4 8

Somewhat more
likely to vote for that
candidate

10 11 5 13 9 11 17 7 11 9 16 8 17 10 7 13 11 9

Somewhat less likely
to vote for that
candidate

23 26 21 22 23 23 21 24 23 24 20 23 31 28 26 25 30 33

Much less likely to
vote for that
candidate

29 37 37 15 29 28 27 29 28 30 27 29 22 23 36 26 20 27

Wouldn't affect how
I vote

35 22 36 47 36 33 29 38 36 32 33 38 22 34 30 33 35 23

MORE LIKELY
(TOTAL)

13 15 7 17 12 15 23 9 14 13 20 11 25 16 9 16 15 17

LESS LIKELY (TOTAL) 52 63 58 37 52 51 48 53 51 54 47 52 53 51 62 51 50 60

MORE LIKELY (NET) −39 −48 −51 −20 −40 −36 −25 −44 −37 −41 −27 −41 −28 −35 −53 −35 −35 −43

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[12]  How familiar are you with reports that tobacco companies knew about the health risks of smoking but misled the public about those

risks?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very familiar 35 37 38 30 31 39 35 35 33 38 35 36 34 39 23 42 28 41

Somewhat familiar 39 39 40 39 41 37 39 39 38 41 35 40 33 33 41 33 49 41

Not too familiar 17 16 16 17 17 17 18 16 18 14 21 16 19 18 25 15 11 13

Not at all familiar 9 8 7 13 11 8 8 10 11 7 9 9 15 10 11 10 12 6

VERY OR
SOMEWHAT
FAMILIAR (TOTAL)

74 76 78 69 72 76 74 74 71 79 70 76 67 72 64 75 77 82

NOT TOO FAMILIAR
OR FAMILIAR AT ALL
(TOTAL)

26 24 23 30 28 25 26 26 29 21 30 25 34 28 36 25 23 19

VERY OR
SOMEWHAT
FAMILIAR (NET)

+48 +52 +55 +39 +44 +51 +48 +48 +42 +58 +40 +51 +33 +44 +28 +50 +54 +63

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[13]  How familiar are you with reports that oil and gas companies knew for decades about the climate damage their products would cause,

but misled the public about it?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very familiar 15 22 17 8 12 19 21 13 13 19 20 13 22 19 10 13 14 18

Somewhat familiar 34 37 31 33 31 36 39 31 31 39 30 33 37 27 32 34 35 34

Not too familiar 30 24 33 33 33 26 28 30 32 25 27 31 22 29 37 26 25 35

Not at all familiar 21 17 19 27 24 18 12 26 24 16 23 22 19 25 21 27 25 12

VERY OR SOMEWHAT
FAMILIAR (TOTAL)

49 59 48 41 43 55 60 44 44 58 50 46 59 46 42 47 49 52

NOT TOO FAMILIAR
OR FAMILIAR AT ALL
(TOTAL)

51 41 52 60 57 44 40 56 56 41 50 53 41 54 58 53 50 47

VERY OR SOMEWHAT
FAMILIAR (NET)

−2 +18 −4 −19 −14 +11 +20 −12 −12 +17 0 −7 +18 −8 −16 −6 −1 +5

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[14]  Do you believe the following will have a direct financial impact on you and your family?

— Climate change

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Yes, greatly 27 44 25 11 31 23 34 23 26 29 32 24 35 26 32 21 23 21

Yes, somewhat 29 32 29 26 28 30 30 28 26 34 33 28 29 24 34 31 27 38

Yes, but not very
much

18 12 23 21 17 20 18 19 19 17 15 19 17 25 10 16 21 21

No, not at all 19 7 13 33 16 22 12 22 20 17 10 21 14 15 15 26 22 13

Don't know 7 5 10 8 9 6 6 8 10 4 10 8 4 10 10 6 7 7

GREATLY OR
SOMEWHAT (TOTAL)

56 76 54 37 59 53 64 51 52 63 65 52 64 50 66 52 50 59

NOT MUCH OR NOT
AT ALL (TOTAL)

37 19 36 54 33 42 30 41 39 34 25 40 31 40 25 42 43 34

GREATLY OR
SOMEWHAT (NET)

+19 +57 +18 −17 +26 +11 +34 +10 +13 +29 +40 +12 +33 +10 +41 +10 +7 +25

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[15]  Do you believe the following will have a direct financial impact on you and your family?

— Pollution from fossil fuels

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Yes, greatly 22 35 22 9 25 18 27 19 21 23 25 20 31 19 19 23 17 12

Yes, somewhat 30 32 30 28 28 33 34 28 28 34 36 30 25 25 38 23 25 40

Yes, but not very
much

19 15 20 22 16 22 17 20 18 20 12 20 19 21 17 21 24 22

No, not at all 19 9 16 30 17 20 15 21 20 16 15 21 13 22 12 22 23 14

Don't know 11 10 11 11 14 7 7 12 13 7 12 10 12 14 13 11 11 12

GREATLY OR
SOMEWHAT (TOTAL)

52 67 52 37 53 51 61 47 49 57 61 50 56 44 57 46 42 52

NOT MUCH OR NOT
AT ALL (TOTAL)

38 24 36 52 33 42 32 41 38 36 27 41 32 43 29 43 47 36

GREATLY OR
SOMEWHAT (NET)

+14 +43 +16 −15 +20 +9 +29 +6 +11 +21 +34 +9 +24 +1 +28 +3 −5 +16

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[16]  Which of the following costs do you think could increase as a result of climate change? Select all that apply.

(N=1,879) 

(Shown to respondents who said climate change will have a direct financial impact on them or their family in the previous question)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Utility bills 73 74 79 65 76 69 66 76 72 74 73 74 65 75 79 72 64 71

Food prices or grocery
bills

68 71 71 62 72 64 56 75 68 69 58 73 59 68 70 69 62 69

Gas prices or
transportation costs

65 70 65 59 69 60 61 67 65 66 69 65 64 61 65 64 65 70

Home insurance rates 55 57 59 48 57 52 44 60 50 62 44 59 43 51 60 60 44 49

Health care costs 52 57 53 43 54 49 47 54 50 54 50 52 51 47 54 58 56 51

Housing costs 50 57 51 39 57 42 49 50 48 53 45 51 46 43 50 54 48 50

Property maintenance
costs

49 52 56 39 51 46 48 49 46 54 42 51 44 56 45 52 39 47

Don't know 5 5 4 6 6 4 4 6 6 4 4 5 6 4 2 8 7 4

Weighted N 1,879 799 499 581 997 882 675 1,204 1,169 710 216 1,304 275 129 73 66 143 59

[17]  Some lawmakers have proposed legislation that would allow individuals and insurance companies harmed by climate disasters and

extreme weather events to recover their losses from oil and gas companies. They point to evidence that oil and gas companies lied to the

public about the role their products play in fueling climate change as a reason why these companies should pay.

Do you support or oppose this proposal becoming law?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly support 24 37 21 14 26 22 30 21 24 24 31 21 34 27 34 24 23 19

Somewhat support 35 36 37 32 36 33 35 34 33 37 31 35 32 26 29 30 39 47

Somewhat oppose 17 12 16 21 13 20 15 18 18 14 19 17 13 17 16 20 13 13

Strongly oppose 14 5 15 22 11 17 10 16 13 16 9 16 10 18 11 20 17 13

Don't know 11 10 11 11 14 7 10 11 12 8 9 12 11 12 10 7 8 7

SUPPORT (TOTAL) 59 73 58 46 62 55 65 55 57 61 62 56 66 53 63 54 62 66

OPPOSE (TOTAL) 31 17 31 43 24 37 25 34 31 30 28 33 23 35 27 40 30 26

SUPPORT (NET) +28 +56 +27 +3 +38 +18 +40 +21 +26 +31 +34 +23 +43 +18 +36 +14 +32 +40

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[18]  Clean-up and rebuilding after extreme weather events like flash flooding or hurricanes have become more expensive.

How worried or not worried are you about the cost of that clean-up and recovery being passed on to taxpayers?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Very worried 38 42 44 29 38 37 32 40 37 38 31 39 39 35 33 34 37 31

Somewhat worried 40 39 36 44 40 40 36 42 39 43 45 40 36 46 43 35 40 39

Not that worried 14 12 12 18 14 15 20 11 14 14 15 13 16 12 18 15 16 24

Not worried at all 4 3 4 5 3 5 6 3 4 3 5 4 4 4 1 10 3 3

Don't know 4 4 4 4 5 3 5 4 5 2 4 4 4 4 5 5 2 3

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[19]  Would you support or oppose requiring oil and gas companies to pay a share of costs for climate-related damages?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly support 40 53 44 24 43 37 43 39 40 40 46 38 45 38 50 40 39 35

Somewhat support 34 33 30 37 34 34 36 33 32 37 38 33 32 33 25 30 30 36

Somewhat oppose 11 7 10 16 10 12 10 12 12 10 7 11 11 13 10 11 12 12

Strongly oppose 9 2 10 15 6 12 5 11 9 9 4 11 5 10 9 13 14 13

Don't know 7 5 7 8 8 5 7 7 8 4 5 7 8 6 6 6 5 4

SUPPORT (TOTAL) 74 86 74 61 77 71 79 72 72 77 84 71 77 71 75 70 69 71

OPPOSE (TOTAL) 20 9 20 31 16 24 15 23 21 19 11 22 16 23 19 24 26 25

SUPPORT (NET) +54 +77 +54 +30 +61 +47 +64 +49 +51 +58 +73 +49 +61 +48 +56 +46 +43 +46

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[20]  A recent report by Bloomberg News estimated that climate-related extreme weather events cost the U.S. economy $1 trillion last year.

Right now, much of that cost is paid for with taxpayer dollars.

Some experts say oil and gas companies are among the largest sources of climate pollution.

Do you think oil and gas companies should be required to pay a share of the costs for climate-related damages?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Yes, oil and gas
companies should be
required to pay a share
of those costs

79 88 80 69 83 74 83 77 78 79 86 77 79 79 80 76 73 73

No, oil and gas
companies should not
be required to pay a
share of those costs

14 8 13 21 10 19 11 16 14 15 8 15 15 16 11 16 21 24

Don't know 7 4 7 10 7 8 6 8 8 5 6 8 6 5 9 8 6 3

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[21]  Do you agree or disagree with the following statement:

"Many oil and gas companies knew about the polluting impact of burning fossil fuels and intentionally misled the public to protect their own

profits. 

These companies should be held accountable."

(N=1,154) 

(Split Sample 3A)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly agree 51 68 54 33 53 50 61 47 52 50 67 49 53 46 63 39 53 34

Somewhat agree 29 20 28 38 30 28 26 30 27 32 21 30 26 23 16 46 25 46

Somewhat disagree 8 5 7 10 6 10 7 8 8 8 6 8 7 10 10 6 12 9

Strongly disagree 5 <0.5 6 10 4 7 2 7 5 7 1 7 4 7 4 3 7 9

Don't know 7 6 5 8 8 5 5 7 8 4 4 7 10 13 6 6 4 3

AGREE (TOTAL) 80 88 82 71 83 78 87 77 79 82 88 79 79 69 79 85 78 80

DISAGREE (TOTAL) 13 5 13 20 10 17 9 15 13 15 7 15 11 17 14 9 19 18

AGREE (NET) +67 +83 +69 +51 +73 +61 +78 +62 +66 +67 +81 +64 +68 +52 +65 +76 +59 +62

Weighted N 1,154 432 277 445 627 527 376 778 748 406 122 823 167 87 44 46 83 39

[22]  Do you agree or disagree with the following statement:

"Many oil and gas companies knew about the polluting impact of burning fossil fuels and intentionally misled the public to protect their own

profit. 

These companies should have to pay for the cost of damages caused by climate-related extreme weather, like wildfires, extreme drought, or

flash flooding."

(N=1,218) 

(Split Sample 3B)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly agree 40 54 44 23 43 37 42 39 38 45 43 39 50 49 36 30 32 36

Somewhat agree 36 35 28 42 36 36 37 35 37 33 40 35 30 30 40 28 40 36

Somewhat disagree 10 6 12 12 8 13 11 9 11 8 7 9 14 8 13 13 12 20

Strongly disagree 8 2 9 14 6 11 4 11 8 10 4 10 3 12 3 23 12 6

Don't know 6 3 7 8 7 4 6 6 6 5 6 7 3 1 7 6 5 2

AGREE (TOTAL) 76 89 72 65 79 73 79 74 75 78 83 74 80 79 76 58 72 72

DISAGREE (TOTAL) 18 8 21 26 14 24 15 20 19 18 11 19 17 20 16 36 24 26

AGREE (NET) +58 +81 +51 +39 +65 +49 +64 +54 +56 +60 +72 +55 +63 +59 +60 +22 +48 +46

Weighted N 1,218 449 332 437 639 579 410 808 780 438 135 872 154 79 48 38 103 32
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[23]  Do you agree or disagree with the following statement:

"Oil and gas companies knew about the polluting impact of burning fossil fuels, and communities harmed by extreme weather disasters

should have the right to sue for damages caused by them."

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly agree 39 54 42 21 41 36 47 35 38 40 51 35 51 37 41 31 38 32

Somewhat agree 31 30 26 36 32 31 33 30 30 33 24 32 26 29 33 32 32 42

Somewhat disagree 12 8 14 16 10 15 10 13 14 10 15 13 7 12 10 14 12 11

Strongly disagree 10 3 12 17 8 13 4 13 10 12 4 12 8 13 9 16 12 9

Don't know 7 6 6 10 9 5 6 8 9 6 6 8 8 8 6 6 7 6

AGREE (TOTAL) 70 84 68 57 73 67 80 65 68 73 75 67 77 66 74 63 70 74

DISAGREE (TOTAL) 22 11 26 33 18 28 14 26 24 22 19 25 15 25 19 30 24 20

AGREE (NET) +48 +73 +42 +24 +55 +39 +66 +39 +44 +51 +56 +42 +62 +41 +55 +33 +46 +54

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71

[24]  Some lawmakers are considering a "climate superfund" bill that would require oil and gas companies to pay a share of the cost of

climate damages caused by their pollution.

Would you support or oppose a "climate superfund" bill that would require oil and gas companies to pay a share of the cost of climate

damages caused by their pollution?

(N=1,206) 

(Split Sample 4A)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly support 44 58 46 29 47 41 50 41 42 47 59 39 56 48 39 28 48 32

Somewhat support 33 31 32 35 31 34 29 34 36 27 31 34 31 32 30 32 30 44

Somewhat oppose 9 5 9 14 8 10 9 9 10 7 7 11 4 7 11 21 8 11

Strongly oppose 8 4 5 14 6 10 6 9 6 11 2 8 9 7 7 10 8 10

Don't know 6 3 7 9 8 4 6 6 6 7 2 7 1 7 13 8 5 3

SUPPORT (TOTAL) 77 89 78 64 78 75 79 75 78 74 90 73 87 80 69 60 78 76

OPPOSE (TOTAL) 17 9 14 28 14 20 15 18 16 18 9 19 13 14 18 31 16 21

SUPPORT (NET) +60 +80 +64 +36 +64 +55 +64 +57 +62 +56 +81 +54 +74 +66 +51 +29 +62 +55

Weighted N 1,206 437 323 446 640 566 384 822 792 414 116 864 174 87 43 42 103 41
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[25]  Some lawmakers are considering a "climate superfund" bill that would require oil and gas companies to pay into a fund that would be

used to help communities recover from climate disasters.

Would you support or oppose a "climate superfund" bill that would require oil and gas companies to pay into a fund that would be used to

help communities recover from climate disasters?

(N=1,166) 

(Split Sample 4B)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly support 43 57 49 26 47 39 45 42 41 48 55 40 51 42 50 46 40 45

Somewhat support 35 32 31 40 36 33 37 33 35 34 27 37 25 33 28 32 33 34

Somewhat oppose 8 4 5 15 6 11 9 8 9 8 6 9 8 6 7 9 13 5

Strongly oppose 8 2 10 13 5 11 3 10 8 7 3 10 4 11 6 8 13 12

Don't know 6 5 5 7 6 6 5 6 8 3 10 4 11 8 8 5 1 4

SUPPORT (TOTAL) 78 89 80 66 83 72 82 75 76 82 82 77 76 75 78 78 73 79

OPPOSE (TOTAL) 16 6 15 28 11 22 12 18 17 15 9 19 12 17 13 17 26 17

SUPPORT (NET) +62 +83 +65 +38 +72 +50 +70 +57 +59 +67 +73 +58 +64 +58 +65 +61 +47 +62

Weighted N 1,166 445 285 436 626 540 402 764 736 430 141 830 147 79 49 42 82 31

[26]  Would you be more or less likely to vote for a candidate who supports a "climate superfund" bill that would require oil and gas

companies to pay a share of the cost of climate damages caused by their pollution, or would it not affect how you vote?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Much more likely to
vote for that
candidate

31 43 31 19 33 29 36 29 29 35 35 29 42 33 39 30 31 23

Somewhat more
likely to vote for that
candidate

30 35 28 28 30 31 33 29 30 32 32 31 28 26 22 27 30 41

Somewhat less likely
to vote for that
candidate

8 5 10 10 6 10 11 7 9 6 8 7 8 7 6 10 8 8

Much less likely to
vote for that
candidate

8 2 9 13 5 10 4 9 7 9 4 9 4 9 9 14 11 7

Wouldn't affect how
I vote

23 16 21 31 26 19 16 26 26 18 21 24 18 25 24 19 20 21

MORE LIKELY
(TOTAL)

61 78 59 47 63 60 69 58 59 67 67 60 70 59 61 57 61 64

LESS LIKELY (TOTAL) 16 7 19 23 11 20 15 16 16 15 12 16 12 16 15 24 19 15

MORE LIKELY (NET) +45 +71 +40 +24 +52 +40 +54 +42 +43 +52 +55 +44 +58 +43 +46 +33 +42 +49

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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[27]  Recently, some oil and gas companies have pushed for legislation that would provide them with legal immunity from lawsuits for

damages caused by climate change.

Do you support or oppose legal immunity for oil and gas companies, shielding them from being sued for climate disaster damages?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino FL IL NC TX VA

Strongly support 10 8 10 12 8 13 15 8 10 11 8 9 18 10 6 14 16 9

Somewhat support 17 12 16 23 16 18 25 13 18 16 21 16 16 19 13 20 18 23

Somewhat oppose 24 19 19 32 25 22 19 26 25 22 19 25 20 23 25 19 26 26

Strongly oppose 41 55 47 23 41 41 34 44 38 47 44 42 38 39 43 41 32 38

Don't know 8 6 8 10 10 6 7 8 10 5 7 8 9 9 12 5 8 5

SUPPORT (TOTAL) 27 20 26 35 24 31 40 21 28 27 29 25 34 29 19 34 34 32

OPPOSE (TOTAL) 65 74 66 55 66 63 53 70 63 69 63 67 58 62 68 60 58 64

SUPPORT (NET) −38 −54 −40 −20 −42 −32 −13 −49 −35 −42 −34 −42 −24 −33 −49 −26 −24 −32

Weighted N 2,372 882 608 882 1,265 1,107 786 1,586 1,528 844 257 1,695 321 166 91 85 186 71
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